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Konkurs Matematyczny "Puchacz Piotr"

Zestaw Zadan dla lll klasy Szkoty Podstawowej (etap Il)

Imie i nazwisko

. Klasa

Nazwa szkoty

Czas trwania konkursu: 60 minut

Zyczymy mitef zabowy. Powodzenial

Zadanie 1. Zamien liczby rzymskie na arabskie oraz arabskie na rzymskie: 6p/__

. XLII = 45 =
. CCXCV = 291 =

DCCLXXIX = 507 =

Zadanie 2. Wykonaj dziatania:

845+ 123 = 975 -356=

567 +358 = 1 200 - 451 =
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. Zadanie 3.

. Wioisz w luki brakujgee cyfry tak, aby podane wyrdzenie Dyto prow dziv e,
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Zadanie 4.

Liczba 437 jest réwna:
[zakres! wiasciwe odpowiedz)

2p/___

» Cztery setki, frzy dziesigtki i siedem jednosci
» 43 setkii siedem jednosci

« 43 dziesigtkii siedem jednosci

« Cztery setkii 37 jednosc

» (Cztery setkii 37 dziesigtek

» 437 jednosci

Zadanie 5. Wykonaj dziatania pisemne.
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Zadanie 6. Wykonaj mnozenie. Mozesz wzorowac sie na przyktadzie.
250 45

59.5 = {50.5) + {(9.-5) = 250+ 45=295
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Zadanie 7. Pod kazdym zegarem wpisz wtasciwg godzine w formacie liczbowym.

Wszystkie godziny potraktuj, jako godziny popotudniowe i wieczorne. 4p/

3p/__
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Zadanie 9. Oblicz obwdd ponizszych figur. Zapisz obliczenia. 4p/___
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Zadanie 10. Uzupe’mlj

_sekund = 1 minuta

minut = 1 godzina

minut = % godziny

Zadanie 11. Rozwiaz zadania. Dziatania i odpowiedz zapisz pod trescig zadania.

W ciezardwce miesci sie 6
samochodow. Sprzedawca ma do
przetransportowania 192 auta. lle
potrzebuje ciezardowek?

Rozwigzanie:

Odpowiedz:

Waz Agata ma tylko 50 cm dtugosci.
Za 3 lata osiggnie swojq maksymalng
dtugosc i bedzie mierzy¢ 152 cm. Jesli
Agata rosnie w rownym tempie, oile
zwieksza sie jej dtugosc co roku?

o minuty 7/
30 minut = 1 . e
2
60 = 1 godzina godziny
tygodnie
72 godziny=__ dni /e
120 minut = godziny dni

Rozwigzanie:
Odpowiedz:
5p/___
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